Ctvrty dobrovolny domaéci kol

. Naleznéte nejvetsi k£ € N takové, ze v grupé permutaci na desetiprvkové
mnoziné (tedy v grupé (S, o)) existuje prvek radu k.

. Rozhodnéte, zda existuje permutace s € Sy takova, ze plati so (1,2,3) =
(1,2)0s.

. Uvazujme grupu (Sy, o) vSech permutaci mnoziny N. Rozhodnéte, zda
dané podmnoziny tvoii jeji podgrupu:

a) H ={o € Sy|V¥neN:o(n)>n},

b) Hy = {0 € Sy |Vn € N: 0(2n) = 2n}.

. Dejte priklad grupy, ktera obsahuje Sestiprvkovou podgrupu H a deseti-
prvkovou podgrupu K takové, ze

a) [HNK| =1,
b) |[HNK|=2.



